

我县基层卫生院全面实施绩效考核

考核内容包括综合管理、基本公共卫生服务、基本医疗服务、综合满意度等

新昌新闻记者胡夏锋 通讯员甄亚东报道 从今年起,我县所有政府举办的乡镇(街道)卫生院、社区卫生服务中心(包括延伸下设立的社区卫生服务站)将全面实施绩效考核制度,有效调动卫技人员的积极性,提高服务质量和工作效率,促使城乡居民享有安全、有效、方便、价廉的基本医疗卫生服务。

绩效考核将坚持公益导向、效益优先的原则,紧扣保障群众基本医疗卫生服务需求这个导向,体现基层医疗卫生服务的公益性质,切实提升社会效益和运行效率,不断提高城乡居民的健康水平;坚持科学规范、客观公正的原则,科学制定绩效考核办法,严格规范考核程序,坚持实事求是、民主公开,并接受社会监督,保证考核结果真实、公平、公正;坚持综合考核、突出重点的原则,统筹考虑服务数量、服务质量和满

意度等因素,把日常性监督检查、定期考核和群众评议有机结合,定性定量考核有机结合,促进工作效率提高;坚持激励与约束统一的原则,充分发挥考核杠杆作用,考核结果与政府补助、内部绩效分配挂钩,坚持多劳多得、优绩优酬,充分调动机构、人员的积极性,促进机构可持续发展。

据悉,绩效考核的内容包括机构环境、行政管理、财务管理、制度建设、信息管理等综合管理,健康教育、健康档案、儿童保健、妇女保健、老年人保健、规划免疫接种、慢性病管理、传染病防治等基本公共卫生服务,工作效率、医疗质量与安全、中医药服务、医疗费用控制、基本药物制度实施等基本医疗服务,服务对象满意度、卫技人员满意度、镇(街道)和村委会(社区)满意度等综合满意度。

绩效考核工作组将采取定期与不定期有机结合的方式,对基层卫生院开展全面的考核,考核方式包括查阅资料、实地察看、现场问卷调查、机构负责人述职、员工和群众访谈等。绩效考核采用千分制,总分是1000分,其中综合管理150分、基本公共卫生服务400分、基本医疗服务350分、综合满意度100分,考核结果将分优秀、合格、不合格三个等次。考核结果将作为核拨社区卫生服务中心财政补助经费和核定绩效工资总量的主要依据之一,并作为单位评先和主要负责人年度考核的主要依据。基层卫生院的绩效考核结果还将作为其内部岗位绩效工资分配和员工晋级、奖励、聘用和辞退的重要参考依据。

卫生热点

她们把病人当亲人

近日,县中医院急诊科荣获“绍兴市巾帼文明岗”荣誉称号。

在“巾帼文明示范岗”创建中,县中医院急诊科切实加强女职工的政治思想、医德医风建设,紧扣“爱岗敬业、服务人民、奉献社会”的主题,充分发挥女职工在精神文明建设中的作用。急诊科护理人员按照“让人民满意、让社会满意”的要求,充分发扬救死扶伤的人道主义精神,积极投身于优质服务中,利用义诊、健康教育、义务培训等,促进全民保健意识的提高,发挥白衣天使的作用。

根据部署,县中医院急诊科每月举行护理业务和技术考核,促使护理人员联系临床实际,比业务、比技术、比服务、比贡献、比学赶帮,更好地服务于病人;护理人员都按照“巾帼精神”的要求严格自己,在工作中不断总结经验、开拓创新,在工作之余不忘充电学习,提高文化素质和专业技术素质。

对病人要热情、周到、耐心、细致,要把病人当成亲人来对待,这在县中医院急诊科的护理人员中已是一种共识。今年,县中医院急诊科继续开展“一个微笑、一声问候、一份爱心、一份责任、一个目标”的“五个一”护理活动,要求护理人员树立文明窗口形象,让病人在医院也能感受到家的温馨。

县中医院急诊科的白衣天使们,凭借其优质高效的整体医护水平,谱写出一曲新时代女性“艰苦创业、爱岗敬业”的天使赞歌,彰显着“巾帼文明示范岗”的风采,推动着县中医院的可持续发展。(通讯员 王惠红)

倡导婚前医学检查 提高出生人口素质

婚检地点:县妇保所 联系电话:86049625

县爱卫会启动全民健康促进行动

近日,县爱卫会启动全民健康促进行动五年工作计划,到2015年使国民体质监测合格率达到90%,人均每日食盐摄入量、油脂摄入量和总人群吸烟率达到一定标准,居民健康素养和宣传网络不断健全。

根据部署,县爱卫会将普及健康知识,编制健康宣传手册、画报等,免费发放到户到人,并组织健康教育宣讲团,开展健康巡讲活动,开展征文、健康咨询、知识竞赛等宣传活动;开展健康促进学校、健康促进医院、健康促进机关、健康促进社区、健康促进企业等各类健康促进单位的创建活动;落实艾滋病、结核病、乙肝、血吸虫病等重点疾病和农村妇女、儿童等重点人群的健康促进工作;加大控烟力度,广泛开展控烟教育,开展无烟医院、无烟学校、无烟车间、无烟商场等创建活动。

(通讯员 张良锋)

县卫生局深入开展医药回扣治理

今年是“医药回扣专项治理年”,县卫生局将严格制订和落实实施方案,深入开展医药回扣专项治理行动,切实保障广大群众的切身利益,促进我县卫生事业的健康持续发展。

根据《新昌县卫生系统治理医药回扣自查自纠工作实施方案》,县卫生局深入宣传发动,召开“医药回扣专项治理年”活动动员会,部署系统商业贿赂治理工作,各单位也召开会议,组织医务人员学习法律法规,开展法纪和警示教育;开展自查自纠,对重点岗位、重点科室和人员开展谈话活动,设立举报投诉箱,公布24小时举报投诉电话,建立廉政账号,鼓励医务人员自觉上交回扣费用;落实廉政制度,19个医疗单位向县卫生局作出实施廉洁从医承诺制度,882名医务人员向各自单位作出廉洁行医承诺,3家单位建立医务人员医德档案,18家单位建立医药购销领域不良记录制度。

(通讯员 张良锋)



县妇保所开展党史教育活动

6月30日,县妇保所组织党员干部来到四明山革命根据地,瞻仰革命烈士纪念碑,参观革命烈士事迹陈列室,缅怀革命先烈,接受党史教育。(通讯员 吴委江 摄)

孩子“瓜熟蒂落”最健康

县人民医院严格实行剖宫产管理

“若没有医生的鼓励,我肯定坚持不下来。现在想想,幸亏这里的医生负责,我才有机会选择自然分娩,这对我和我的宝宝都是有益的。”这是一位身高仅1.50米的产妇在县人民医院平产后说的一句话。

按照这位产妇的身高条件,医院一般都会顺应病人的要求选择剖宫产。今年,县人民医院产科从产妇和孩子的健康出发,严格掌握指征,切实加强剖宫产控制,促使剖宫产率同期下降10个百分点。

给认识“降温”

近年来,剖宫产率一直居高不下,产妇的思想认识在其中占据着重要的作用。

针对实际,县人民医院将关口前移,开办孕妇学校,对孕产妇产实行理念灌输,提高产妇对

自然分娩的认可度。在产妇入院时,认真开展宣教和沟通工作,宣传自然分娩的益处。

“分娩是人类繁衍的基本生理过程,要用正常的心态对待。剖宫产手术有一定的风险性,若因怕疼或挑选吉日而要求手术是非常危险的。”这是县人民医院产科主任徐东萍经常跟病人说的一句话。

由医生“守门”

选择分娩方式是一件严肃、慎重的事,需要根据孕妇的情况来判断。

“剖宫产会导致并发症升高,要承受手术意外、麻醉意外、感染等危害。”县人民医院产科积极引导医务人员转变理念,并从医疗风险的角度,告诫医生谨慎选择剖宫产,由医生来“守门”。

一位有着十余年工作经验的助产士说,孕

妇临近分娩时,意志非常不坚定,要多用言语鼓励她,这样就可以防止她在产程中途改变主意,放弃顺产。

让考核“说话”

在县人民医院,每一例剖宫产手术都要接受严格的考核,不该做的剖宫产手术要被问责。

在选择分娩方式前,县人民医院的医生会对产妇开展详细的检查,检查胎位是否正常、测量骨盆大小是否正常等。如果检查一切正常,而要实行剖宫产是绝对行不通的。

根据部署,医院还定期开展产科医生助产技术培训,促使年轻医生掌握产钳等传统的助产技术,并推出无痛分娩和导乐陪伴分娩,采取一对一模式,减少自然分娩的痛苦,增加产妇的信心与勇气。(通讯员 杨茵均)

信息广场

商务信息

纸箱纸盒 价格实惠
交货及时,欢迎咨询!
三丰包装有限公司
电话:18258598222

急需用钱 找通天程典当

短期资金拆借、房产抵押、招标保证金、证券抵押、垫资转贷、车辆、金银首饰、古玩书画名表等质押。地址:鼓山西路530号。电话:86268111

宽带

移动假期宽带 188/年
受理热线:18767596002

嵊州九九农庄

休闲旅游、餐饮、采摘、烧烤、钓鱼、棋牌、游泳。地址:甘霖施家岙
预约电话:83624999 13819530710

秀色天姥山 至尊山茶油

本公司大量收购油菜籽,兑换菜籽油。欢迎单位食堂订购北云山牌菜油,团购野生山茶油。

联系电话:13706852238 13306854828
绍兴北云山粮油食品有限公司

教育培训

围棋培训

华翔大厦后面
电话:86868231 黄幼朋

游泳培训

暑期游泳培训招生,另低价供应游泳器材。电话:13567510840 13355758615

英语培训

初高中英语暑期班,重点中学任教多年,善于引导学生在学习中探求规律与诀窍。地址:金马公寓(原老西站)1幢,电话:86027682、13858407045

家教

数学、科学
电话:86894033 杨

家教

数学、科学、英语
电话:86887790

文德隆音乐教育中心

暑期开设各类音乐课程,授课教师均毕业于各大音乐名校。
地址:县府正对面三楼(原琴清阁)
电话:13588568991

小学升初中数学分班考培训
电话:86888306 薛

房产信息

房屋出租

上三道口新昌收费站旁2-4层,面积5000平方米,适宜做厂房、仓库、宾馆及幼儿园、乒乓球室、活动室等。水电齐、交通便、价格低,可分割。联系人:杨老师 电话:13706850179